



该校学生荣获第二届“中华职业教育创新创业大赛”全国金奖、最佳创意奖

上普高还是上职校 到底让孩子怎么选择?

各位家长,你的孩子马上就要初中毕业了吧?孩子的学习成绩怎么样呢?我想,你一定正在为孩子未来的规划苦恼,别着急,让我来跟你参谋参谋。

如果孩子是顶尖的成绩,那就恭喜你了,这个连想也不需要多想,就让他去上示范性普通高中吧,去考一流的大学,去考清华,考北大,那里就是孩子的王国,实现梦想的地方!

如果孩子是中等偏上的成绩,就有两条线路可供选择了,两条线路,都会有很好的风景。上普通高中,是第一种选择,机会好,能考个一本,机会不好,也能考个二本、三本,大学梦,不是问题。只是有一点告诉你,如果没考上一流大学,就业可有点难度哟。上中职学校,是第二种选择。不过这要尊重孩子的想法,孩子不愿就不能勉强了。很多中职学校办有高考班,如岳阳市第一职业中等专业学校就是市区最大最成熟的对口高考基地。孩子具有中等偏上的成绩,读职校高考班,百分百是能考上本科大学的,毕业以后也会成为紧俏人才,那时候孩子可就风光了!

如果孩子是中等或者中等以下的成绩,也没关系的,一样有机会书写人生传奇。我的建议就是,让孩子去读中职学校。我之所以这样建议,一则因为这样的成绩上普通高中,考本科基本是无望的,即使运气好上了个三本甚至二本,若是选不上一个好专业,到社会上还是不那么好混的。二则因为上中职学校,确实是更好的选择,而且同样有两条线路任你挑。想上大学可以进高考班,既免学费,学习任务又相对轻松,还有更高的中榜率。一般来说,上普通高中能考上专科的,上职校能考上本科,上普通高中能考上三本的,上中职学校能考上二本和一本,想想看,是进普通高中的高考班划算,还是进中职学校的高考班划算呢?想早点就业的,那就进就业班,学一技之长,成技能型人才,在市场上是非常抢手的,待遇也不错,多好啊!

不爱读书的孩子,在普通高中肯定是受歧视的对象,那种学习感受,真的比坐牢还苦。在职业学校,所有孩子都能得到尊重,都能在这里找到自己的位置和价值。

不爱读书的孩子,并不是差孩子,只是他们的能力和爱好不在读死书,而在技能或者其他方面。职业学校能包容和发展孩子所有的兴趣特长,在这里,人人都可以选择自己喜欢的样式成人成才。

读职校并不是耻辱,职校生活更快乐,更阳光,更美好!读职校更有机会升大学,更有机会成才,更有机会就业,这是一种光荣!

如果你真的爱孩子,就让他去读职校吧,职校同样会给孩子一个多姿多彩的人生!



该校被天津职业技术师范大学录取的部分学生合影留念

岳阳市第一职业中专缘何生源爆满?

都说职业学校招生难

这样的场景已经连续出现好几年了:每年的9月1日,赶来岳阳市第一职业中等专业学校报到的学生络绎不绝,校园里人山人海,学校前面的公路被学生和车挤得水泄不通,交警们忙得晕头转向。熟悉行情的人都知道,生源是制约职业学校生存和发展的命门。“走遍千山万水,历尽千辛万苦,想尽千方百计,说尽千言万语”,是职业学校招生的真实写照。可见职教人对招生过程中的种种心酸和世态炎凉,有着何等铭心刻骨的痛感。时过境迁,岳阳市第一职业中等专业学校又是如何完成华丽转身,让职业学校的学位也成了香饽饽,让那种求人读职校的日子一去不复返,为职业教育赢得尊严的呢?这主要得益于该校拥有这样四张名片:



校长孙光友(后左三)和部分师生在美好教育文化石前合影



理实一体化教学课堂

第一张名片 政府办学 公信力高

岳阳市第一职业中等专业学校是由岳阳市政府举办、市教育体育局主管的唯一一所独立中职学校。老百姓都明白这样一个最简单的道理,政府办的学校有政府做后盾,不以盈利为目的,办学规范,条件优越,师资优良,管理规范,值得信赖。事实上,该校也一直秉承“人民政府举办的学校,就要办人民满意的教育”的指导思想,服务学生,服务家长,服务社会,在各个方面都起到了很好的示范作用,不负政府的信誉,不负人民的期待。

第二张名片 美好教育 点赞声高

岳阳市第一职业中等专业学校2013年提出美好教育理念,被省教育厅列入湖南省职业院校教育教学改革研究重点建设项目,荣获多个省级教育科研和教育教学成果奖。2018年中国教师报以《孙光友:用心做美好教育》为题,2019年中国教育报以《孙光友:一位职教校长的三把“刷子”》为题,先后推介该校的美好教育品牌建设。《湖南教育》《职教创客》和本市地方报刊均有大量报道。美好教育声名远播,产生了良好的社会影响。

第三张名片 对口高考 升学率高

岳阳市第一职业中等专业学校致力于践行“一切为了学生的学业,一切为了学生的就业”的办学宗旨,按照“就好业,升好学”的办学思路,通过设立对口高考班和就业班,由家长、学生自主选择,分别采取专业理论学习、实践

技能操作各有侧重的教学方法,构建了升学和就业并举的办学模式。这一办学模式很好地适应了国家建立职业教育高考制度的需要。职校高考相比普通高中高考优势明显,不仅学习任务要轻,只考语数外和专业四门课程,而且升学机会更大,初中毕业成绩一般的学生,都有希望考取大学。目前,该校是市区唯一拥有比较成熟的对口高考体系的中职学校,不仅为本地经济建设提供了大量的技术人才支撑,还为越来越多的毕业生提供了更高层次的学习机会和更广阔的发展空间,深受学生和家长的欢迎。仅2018年,该校就有60位学生考入了湖南师范大学、天津职业技术师范大学等本科院校继续深造。

第四张名片 不收学费 信誉度高

岳阳市第一职业中等专业学校坚决执行国家政策,对所有在校学生免收三年学费。不仅如此,还有以下多种优惠政策:一是15%的贫困学生另外享受2年资助,每年资助2000元;二是精准扶贫学生在享受15%贫困生资助政策后,另外享受免收校服费、课本费和住宿费政策;三是部分贫困学生可以通过勤工俭学形式获得资助;四是学校今年新增的政策,中考成绩语数外三科总分达到280分以上,前50名报名缴费的学生,另外享受免收校服费、课本费和住宿费政策。这些惠民红包都是实实在在的“干货”,大大减轻了学生家长的经济压力。

谁说路漫漫其修远兮?在这里,政府指引路,学校明思路,升学有出路,就业有门路,这样“路路通”的学校不被新生挤破门才怪呢!

心动不如行动,有需要的真得抓紧谋划了。机会对每一个人都是公平的,但不是每一个人都能得到的。

第一职专,第一选择!选择一职,成就一生!

【回应岳阳市民关切】

初中毕业生就读市一职同样可以考大学?

以前,很多初中毕业生的家长都担心,孩子一旦没有考上普通高中,就没有升大学的机会了。现在不少家长都明白了,把孩子送进岳阳市第一职业中专就读对口高考班,也是一条通向高等学府的阳光大道。岳阳市第一职业中专是市区最大的对口升学基地,每年都要向高等院校输送大批人才,本科升学率远超一般高中,在岳阳市民中赢得了很好的声誉。因此,每到招生季,学校都生源爆满,提前关门。温馨提示初中毕业生家长,如果您的孩子今年要申报岳阳市第一职业中专对口高考班,一定要早做计划,千万不能错过机会。

岳阳市一职三年学费全免是不是真的?

很多人听说,岳阳市第一职业中等专业学校不收学费,但又不知道是不是真的。此事千真万确。不仅如此,还另有以下优惠政策:一是15%的贫困学生可以享受2年国家助学金,每年2000元;二是中考语数外三科总分达到280分以上,以交费顺序为准的前50名学生,免收校服费、课本费、住宿费;三是精准扶贫学生免收校服费、课本费、住宿费;四是部分贫困学生还可以通过勤工俭学方式,获取每年2000元的助学金。

读职校真的是很实惠,既可以少花钱,又能够多一些选择。想直接就业,就上就业班,就业门路宽;想考大学,就上对口高考班,升学前景好。

岳阳市一职对口高考班的录取线是多少?

最近,岳阳市第一职业中等专业学校对口高考班招生政策已经确定,中考语、数、外三科成绩达到220分,就有机会申报该校对口高考班,同样享受免学费政策;中考语、数、外三科成绩达到280分,前50名申报该校对口高考班者,不仅享受免学费政策,还免全部杂费。政策很好,名额有限,机会难得,有需求的需要早做计划。



实训车间



运动会上

岳阳市第一职业中等专业学校 (岳阳市高级技工学校)

- ★ 国家重点职业学校
- ★ 全国依法治校示范校
- ★ 国家职业技能鉴定所
- ★ 湖南省黄炎培职业教育优秀学校
- ★ 湖南省高技能人才培训基地

免学费	考大学	就好业
★ 三年学费全免 ★ 享受国家助学金 ★ 享受学校勤工俭学助学金	★ 参加全国统一对口高考	★ 多家知名企业联合办学 ★ 毕业推荐工作

高考班专业

机械加工技术 数控技术应用 电子技术应用 计算机应用 会计电算化

服务设计与工艺 社会文化艺术 旅游服务与管理

就业班专业

机械加工技术 数控技术应用 机电设备安装与维修 电子技术应用 计算机平面设计

工业机器人应用与维护 计算机网络技术 计算机应用与维修 电子商务 会计电算化

高星级酒店运营与管理 旅游服务与管理 社会文化艺术 服务设计与工艺

地址: 岳阳市奇家岭奇康路61号
学校网址: <http://www.yysyz99.com>
公交线路: 市内乘3、5、7、18、30、31路车直达

招生电话: (0730) 8982102/8982118
学校微信公众账号: yysyz99

学校 公众账号
微信 二维码